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Різдвяні свята майже для сіх – це
домашній затишо , оляда, вертепи
та забави. Проте вже др ий рі наші
війсь ові та справжні патріоти
У раїни з стрічають народження
Христа в о опах, зі зброєю в р ах,
на лінії во ню… Подар вати радість
та відч ти д х Різдва захисни ам вже
вдр е допомо ли львівсь і волон-
тери. 20 тонн найнеобхіднішо о,
а ще олоритний вертеп приб в
до наших хлопців на схід перші дні
після Різдва. Про цю поїзд
на передов ми поспіл вались
із засл женим лі арем У раїни,
деп татом Львівсь ої обласної ради
Михайлом Гич ою.

– Михайле Михайлович , це б ла
Ваша перша поїзд а в зон АТО? Чом
вирішили дол читись до волонтерів? Що
саме привезли нашим хлопця?

– Це б ла ідея олови Львівсь ої обласної
ради Оле сандра Ган щина. А чом б львівсь им деп татам
не поїхати на Різдво до наших війсь ови ів разом із
волонтерами? Адже ми сі раїнці, одна вели а, др жня,
єдина родина – то ж і відзначати одне з найвеличніших свят
повинні сімейном олі, я повелось із діда-прадіда.
По одився відраз . Але я не мі їхати з порожніми р ами. І я
лі ар, і я людина. Зверн вся до приватних фармацевтів і ті
від н лись. То ж з собою мав шість па ово противір сних
препаратів вартістю понад тридцять тисяч ривень. Саме та і
лі и зараз необхідні, хлопці переб вають фронтових
польових мовах.

О рім цьо о, я розповів про свою поїзд меш анцям
Старосамбірщини. Чесно аж чи, й сам не сподівався, що
та оперативно і щедро відреа ють мої земля и. С ладалось
враження, що люди приносили все, що б ло хаті. Кожен
жертв вав хто, що мі . Це і одя , і прод ти харч вання, і ті ж
та і меди аменти...

– Напевно ба ато хлопців з Бой івщини сл жать
зоні АТО?

– Звичайно, що та . І першими з олосились їхні рідні. Та я
не заб д слова однієї жіноч и, отра принісши остинці
с азала: “– Там, я з стрінете мо о то передайте йом від
мами. А я ні, то нічо о, хай б де іншом син . Всі вони наші,
за ожно о серце матерів болить. Нас всіх від нечисті
боронять.” І том хоч подя вати і від себе, і від бійців сім,
хто дол чився до цієї поїзд и.

– А де саме ви б ли і чи з стріли земля ів?

– Це та званий Се тор “А” зони АТО. За алом аж два-
надцять міст об’їздили. І Красноармійсь , і Северодонець , і
Артемівсь ... Д же важ о б ло дивитись на розбомблені міста
і села, сплюндровані домів и людей, с алічене життя... Одним
словом воро є воро , а бандити є бандитами. Їх потрібно
знищ вати.

Та водночас вразив і інший фа тор. Наша армія вже не та,
я а б ла на почат російсь ої а ресії. Я бачив с часн
пот жн війсь ов техні і озброєння, я азали фахівці не
ірша, ніж найманців-сепаратистів. І най оловніше – армія
стала боєздатною, виш оленою і дисциплінованою. Бойовий
д х хлопців аж заш алює.

Звичайно б ли наших війсь ови ів із вісімдесятої
десантно-шт рмової бри ади. Разом повечеряли, оляд вали
і вертеп дивились.

– Я реа вали бійці та місцеві меш анці на вертеп?

– Різдвяний вертеп це б ла, сво о род ідеоло ічна інфор-
маційна зброя. Адже десят ами ро ів східних ре іонах нашої
раїни, я тепер стало зроз мілим, цілеспрямовано
ви орінювалось се раїнсь е. І слово і традиції. Нищився
д х раїнства. І том вист пи вертеп б ли своєрідним
відродженням національних звичаїв, а відта – пропа андою
раїнсь ої державниць ої ідеї.
Місцеві меш анці по де іль а разів перепит вали чи нас

дійсно та святочно та щиро відзначають різдвяні свята,

запис вали на відео, щоб нас-
т пно о ро же самим ор анізо-
в вати вертепи. Теж саме б ло і з
бійцями. Наші хлопці співали о-
ляд и разом з нами, а ті хто приз-
вані зі східних чи південних ре іонів вчились, підспів вали.

Та оловним нашим завданням б ло донести до наших
воя ів, що вся У раїна з ними і боронять вони волю рідної
землі не самі. За тими, хто на передовій – єдиний народ. І
ожен з нас, т т тил , працює на перемо .

– Ви ствердж єте, що свідомість місцевих меш-
анців змінилась. Вони вже не хоч ть до “мат ш и-
расєї”?

– Знов повторюсь. Люди десятиліттями од рманювались
російсь ою пропа андою том і наслід и відповідні. Та оли
на власній ш ірі відч ли “др жню р старшо о брата”, оли
ця ш іра почала тріщати – їхні по ляди та пере онання
до орінно змінились. Щоправда не всіх. Та це ті, хто до
У раїни немає жодно о відношення. Їх привезли, переселили
з російсь их “ либино ” на наші спо онвічні землі. Хоча і вони
вже потрохи починають свідомлювати, звід и насправді
прийшло зло.

Більш то о, я розповіли наші офіцери, по той бі лінії во ню
майже не залишилось сепаратистів чи та званих “опал-
ченців”. Місцеві вті ають. Здебільшо о проти нас воюють
російсь і найманці, чеченці, різно о род римінальні
злочинці і звичайно адрові війсь ові російсь ої армії. Та я ими
б пот жними вони не б ли, ми все одно переможемо. Зло
б де по арано.Ш ода лише, що доведеться заплатити вели
цін .

Де б ми не б ли, сюди з нами старались спіл ватись
раїнсь оюмовою. Це д же важливо, що відродж ється рідне

слово. Більш то о, раїнсь а починає зв чати поб ті. І
найважливіше – росте нове по оління, я маю на вазі дітей,
я е чіт о знає, що У раїна це рідна земля, рідна раїна, а
с сідня держава – російсь ий а ресор, я ий пра не їх вбити
і ви нати з доміво . Потрібно лише допомо ти їмшвидше стати
справжніми раїнцями.

– До речі, я знаю, що Ви з стрічались із дітьми-
сиротами ш оли-інтернат , я их сво о час ви рали
сепаратисти і хотіли вивезти Росію. Я вони себе
зараз поч вають?

– Це б ло Северодонець . Нас з стріла заст пни
олови Донець ої облдержадміністрації Оль а Петрівна Лиси
і запросила цю ш ол -інтернат. Т т вже давно зроблено
ремонт, адже приміщення б ло зр йновано, допома али

Михайло ГИЧКА:

“Ми, Бойки – сильні духом.
І на війні, і у мирному житті”

цьом і наші війсь ові. Діти поч вають себе ч дово.
Забезпечені сім. Малеча тішились остинцям, я і
ми їм привезли, аплод вали вертеп разом о-
ляд вали. Це майб тні патріоти, отрі вже змалеч
люблять і шан ють рідн в раїн .

– Ви бачили я живе мирне населення, я
сл жать і захищають Бать івщин війсь ові.
Важ о, проблем чимало. Та це й зроз міло,
адже там війна. Чи не здається Вам парадо -
сом те, що повертаючись до мирно о життя
ба ато демобілізованих зіштовх ються з ма-
сою проблем? У нас же війни, слава Бо ,
немає.

– Але проблеми є. Не б д це запереч вати.
Різниця лише том , що там наші воя и знають де
воро і хто він. Бачать йо о. А оли повертаються
додом , де нібито всі свої, з стрічаються з бай-
д жістю місцевих можновладців при вирішенні тих
чи інших питань. По одж юсь з вами, що хлопці
мимоволі порівнюють хто більше зло – “сепар” з
автоматом в р ах, чи чиновни з р ч ою, я ий засів
своєм абінеті, я дзоті і сліпий та л хий до

ч жих бід?

Хоч вас запевнити я деп тат обласної ради: зроблю
все, від мене залежне і навіть більше аби позб тись та их
оре- ерівни ів. Ще більше, це тема для о ремої розмови. Я
назв прізвища і посади та их діячів, народ повинен знати
та их “ ероїв”, я им байд жі долі людсь і.

Але я знаю й інше: ми, бой и сильні д хом і на війні, і в
мирном житті. Я розповідав мені один з омандирів, хто
слаб ий на фронті, той слаб ий і поб ті. Я лі ар с аж –
саме та і люди найбільше розчаров ються, впадають в
депресії. Та им наші меди и надають необхідн допомо .
Хоча варто зроз міти і їхню позицію, чом потрібно доводити
те, що є очевидним? Має людина право на піль и і та е інше,
то повинна ними безпереш одно ористатись, а не одинами
вистоювати чер ах за незроз мілими папірцями.

До лад ма сим м з силь, щоб цьом в нашій області
по ласти рай. А ті, хто встромляв палиці в олеса, б д ть за
це відповідати, чи хай самі с шт ють солдатсь ої аші.

– Наш розмов ми почали із волонтерсь ої ро-
боти. Після спільної поїзд и в зон АТО, Ви можете
по одитись з дея ими політи ами чи ромадсь ими
діячами, отрі ствердж ють, що волонтерство вже
своє віджило?

– Той хто та е оворить або неві лас або воро . Волон-
терсь а робота поля ає не лише зборі манітарної
допомо и чи оштів, а й їхній доставці. Більш то о, та і
поїзд и є адресними, тобто нерід о це поїзд и на передов ,
що вже є небезпечним. Ми знаємо чимало при ладів оли
ин ли добровільні помічни и війсь ових. І най оловніше це
психоло ічний фа тор. Разом із волонтерами, з допомо ою
чи остинцями, отрі вони доставляють, вони привозять з
собою моральн підтрим ожно о з нас. Хлопці повинні
відч вати, що про них д мають, що про ожно о з них дбають,
на ожно о з них сподіваються і зрештою на ожно о з них
че ають вдома живим і з перемо ою. Це не лише підносить
бойовий д х, а й своєю чер ою боєздатність нашої армії.
Віра добро і перемо – породж є добро і перемо .
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Наша армія вже не
та, я а б ла на почат
російсь ої а ресії.
Я бачив с часн
пот жн війсь ов
техні і озброєння,
я азали фахівці не
ірша, ніж найманців-
сепаратистів. І най-
оловніше – армія
стала боєздатною,
виш оленою і дисцип-
лінованою. Бойовий д х
хлопців аж заш алює.

Здебільшо о проти нас воюють російсь і
найманці, чеченці, різно о род римінальні
злочинці і звичайно адрові війсь ові
російсь ої армії. Та я ими б пот жними вони
не б ли, ми все одно переможемо. Зло б де
по арано. Ш ода лише, що доведеться
заплатити вели цін .


